



实力雄厚,名师聚集,这里是小作家的摇篮,这里培养了多名高考状元,市八中—— 挖掘潜能培养能力 拼搏路上为你助力

□记者 吕玲玲

学校名片

河南省示范性高中
河南省中小学师德师风先进学校
洛阳市高中教育教学目标考核先进单位
洛阳市文明单位
学生营养与健康示范学校

她历史悠久,董必武、邓颖超等曾到学校视察;她实力雄厚,仅高级教师、省级和市级骨干教师就有近百人。她,就是坐落在我市南部有着近70年辉煌历史的老牌名校——洛阳市第八中学(以下简称“市八中”,中招代码:410311000301(洛龙校区),410381000307(伊滨校区))。



社团活动丰富多彩 (资料图片)

1 让数据开口说话

实力雄厚

市八中是河南省示范性高中,市教育局直属学校。目前,市八中有洛龙校区和伊滨校区两个校区,在校学生3800余名,教师241名。其中,高级教师54名,省级和市级骨干教师30名、研究生32名,优秀教师和高层次教师加起来几乎占所有老师的一半。

市八中既拥有蔡三锁、刘润克等一批专业能力强,培养出高考文科状元和数学状元的老师,也拥有培养出一批少年作家的市首批教育专家王恺老师等。

成绩显著

能让基础一般的学生取得最大的进步,是市八中最神奇的地方。

在市八中,原本入学成绩不突出的学生,经过市八中的“冶炼”,在高考中大多都能取得不错的成绩。2011年高考,该校15岁的马恒源同学以644分考入重点大学;2012年高考,范延武、王宁宁、徐聪琳、李晓晨等入学成绩在500多分的孩子,都考上了一本院校。

对初三学生来说,中招考出高分很重要。考出高分后,选择一所适合你的高中,更加重要。在市八中,中招成绩在580分以上的孩子,经过3年的学习,基本上都能考上一本。市八中也培养出了多名高考省、市状元,如赵卫涛曾勇夺市高考文科状元和省文综单科第一名,蔚琼琼同学也曾夺得全市高考数学状元(142分)。

多年来,市八中高考一本、二本上线人数稳居市区前四名,连续12年被市教育局评为“高中教育教学目标考核先进单位”。因为在2013年和2014年高考成绩突出,在市高中工作会议上获奖牌之多位居各高中学校之首。

课改成就

市八中取得的成绩,和近年来一直坚持的课改分不开。

该校推出的是“334”课堂教学模式,该课堂以学生为中心,教学重点在启迪学生心智,挖掘学生潜能,培养学生自主学习、自我发展与创新的能力,使学生从“学会”变成“会学”,实现了学习方式的转变,教师主要做学生学习的引导者、组织者、支持者、评价者。



学校餐厅整洁卫生 (资料图片)

2 让特色成就学生

谁说到了高中就得死读书?市八中全面培养孩子,给学生创造很多展示自我的机会。该校社团活动丰富,有英语口语交际班、文学社、鬼步社、吉他社、古风社等35个社团,这些社团定期开展活动,为学生们提供了展现才华的广阔舞台。

早在2005年,市八中就开始了对于少年作家的培养,先后培养出忻尚龙、于璐璐、蔡璐等学生,正式出版作品30多册。在2014首届“北大培文杯”创意大赛决赛中,该校少年作家班的秦晗荣获一等奖,并获得保送北大的资格;2014年,市八中与洛阳文学院联合出版了牡丹丛书,6名在校学生成为洛阳

文学院的签约作家。同时,洛阳文学院、洛阳市作家协会与市八中共建了洛阳市少年作家班和王恺工作室。洛阳八中作家现象,已经引起省内外众多评论家的关注。

此外,市八中还有“天邻班”,香港天邻基金会每年资助市八中部分品学兼优的特困学生。今年,市八中面向市区、各县招收“天邻生”。对家境贫寒且品学兼优的学生,市八中将优先安排到“天邻班”,每生每年可资助1500元。另外,根据学生在校的学习及表现,学校还会以国家助学金的形式进行资助,每生每年1500元。

3 让环境助推学习

在市八中,整个校园都洋溢着拼搏、向上的气氛。

市八中洛龙校区古树参天,有植物园般的清静优雅,也有浓郁的学府气息。这里交通便利,校门口有20多路公交车;这里设施完善,2012年,该校餐厅被评为省一级食堂,每个宿舍里都安装有空调。

另外,伊滨校区还有造型别致的室内体育馆,气势恢宏。操场有看台和400米标准跑道,教室、寝室和办公室均有空调,学生宿舍楼除了有独立的卫生间,还装有直饮水系统以及太阳能淋浴器,一年四季均可以满足学生对饮水和洗澡的需求。学校管理严格,校风淳朴,是学生潜心学习的天堂。

中招问答

问:2015年中招,考分低于省级示范性高中录取分数线,有没有可能被贵校录取?

答:非常可能,甚至450分左右也有可能。如果你分数不太高,又想上省级示范性高中,不妨考虑市八中。去年,市八中与原伊滨一高融合,因中间存在过渡期,两个校区的分数线可能是不同的,洛龙校区按省级示范性高中录取,分数线在550分至530分,伊滨校区的录取分数线应该比洛龙校区低,2015年中招分数线预计为450分(以后分数线将逐年提高,3年后两个校区均按省级示范性高中录取分数线录取)。虽然目前两校区录取分数线不同,但学生在各个方面享受的待遇完全相同。

因此,最近3年,报考市八中伊滨校区是分数不太高的学生享受省级示范性高中教育的绝佳时机。

问:市八中有两个校区,且录取分数线不同,两个校区不同分数线的同学是否在一起混合编班?

答:两个校区不同分数线的同学今年不会进行混合编班。不过,同学们不用担心,两个校区拥有同一套领导班子,同一套管理制度,学生无论在哪个校区,都能享受优质的教育资源,都能接受高水平的高中教育。

问:今年,市八中招生计划如何?

答:市八中计划招收22个班到24个班,洛龙校区招收14个班,包括2个天邻班、4个实验班和8个重点班;伊滨校区招收8个班到10个班,具体招生计划以市教育局公布的为准。

学校地址:洛阳市洛龙区龙门大道561号(洛龙校区)、开拓大道与团结北路交叉口(伊滨校区)

招生电话:60696959 60696963

学校网址:www.lybz.com.cn

乘车路线:15路、29路、37路、38路、39路、42路、53路、55路、58路、60路、65路、66路、69路、76路、80路、81路、89路、97路等均可到达